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Czy jestes lepszy/a od gimnazjalisty?

Bardzo tatwy

Poziom trudnosci: Sredni

1. Bezrobocie w Polsce wynosi Okoto ?
o A-10%
o B-14%
o C-12%

2. Transportu samochodowego wadami sg?
o A - Szybkos¢
o B - Zanieczyszczenia,wypadki
o C - Najdrozszy transport(paliwo)
o D - Mgta

3. Jaki Park Narodowy utworzono w 1947r?
o A - Stowinski Park Narodowy
o B - Wolinski Park Narodowy
o C - Poleski Park Narodowy
o D - Biatowieski Park Narodowy

4. Najwyzszym Pasmem Gor Swietokrzyskich sg?
o A -tysogory
o B - Pasmo Checinskie
o C - Gotoborz
o D - tysica

5. Najstarsze i najwazniejsze miasto Polski to..?
o A - Warszawa
o B - Poznan
o C - Krakéw
o D - Opole
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6. Krolowg rzek Polski jest?
o A-QOdra
o B - Warta
o C - Wista
o D - Bug

7. Okres wegetacyjny w Polsce trwa srednio?
o A - Okoto 200 dni

o B - Okoto 100 dni
o C - Okoto 50 dni

8. lle Polska ma wojewodztw ?7?
o A-177?
o B-147?
o C-167?
o D-10?
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Karta odpowiedzi
.B
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